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Karkonošská Akademie Aplikovaných Věd v Jelení Hoře 

a 
Vyšší odborná škola zdravotnická, Střední zdravotnická škola 

a Obchodní akademií v Trutnově 
 

vás zvou na polsko-český online seminář na téma: 
 

„Psychologická podpora studentů a žáků v postpandemické realitě. Jak se to dá zvládnout?" 

 
30. LEDNA 2023 16:15 

Zoom platforma. Volný vstup. 

 
Pokud máte zájem, připojte se prosím ke schůzce kliknutím na odkaz níže: 

 
Připojte se ke schůzce Zoom 

 
https://zoom.us/j/94853228166?pwd=QWw2QkFCWjkvdmVOYU9hbHhLbTRjZz09 

 
ID schůzky: 948 5322 8166 

Přístupový kód: UrR21D 
 

 
V měnící se postpandemické realitě chceme věnovat zvláštní pozornost výzvám souvisejícím s aspekty 
duševního zdraví. Je v centru naší pozornosti kvůli tomu, že stále více lidí uvádí problémy související s horší 
psychickou pohodou. 

 
Setkání je určeno ředitelům škol, učitelům, žákům, studentům, zástupcům školských zařízení, školských 
obvodů a všem dalším lidem, kterým jsou témata školství blízká - zástupcům firem, rodinným příslušníkům 
vzdělávaných, profesně aktivním lidem, ale i těm kteří jsou již v důchodu. Nejzajímavější hlasy z diskuse 
budou odměněny a zveřejněny na webu https://www.cz-pl-transedu.eu/. 

 
Během setkání budeme hostit externí odborníky, specialisty na psychologii, psychiatrie a psychoterapie. 
Přednášky budou úvodem do diskusí o souvisejících problémech psychologickou podporu, kterou by 
univerzity a školy měly ve skutečnosti poskytovat po pandemii, po které si mnoho studentů stěžuje, že se 
necítí dobře, nedostatek motivace aktivity a nízké sebevědomí. 
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Mgr. Karolina Smetanová, MA - vystudovala psychosociální vědy na Univerzitě Karlově 
v Praze. Je školním psychologem na SZŠ Trutnov. Pracuje individuálně s jednotlivými 
žáky, ale i s celými třídními kolektivy, kde v prevenci rizikového chování využívá takové 
formy práce, jako jsou: mimoškolní výlety či integrační akce. 
 
 

 

Piotr Kędziora, MA, je psycholog a psychoterapeut působící v oblasti kognitivně-
behaviorální terapie, absolvoval kurz v oboru Kognitivně-behaviorální terapie pořádaný 
Oxford Cognitive Therapy Center a Cognitive-Behavioral Therapy Centre. Zkušenosti 
sbíral jako psycholog a psychoterapeut m.j. práce v nemocnici MSWIA v Jelení Hoře na 
oddělení neurotických poruch, v klinice duševního zdraví v nemocnici MSWiA v Jelení 
Hoře a v Psychologické klinice. 
 

 
Účastí na schůzce souhlasíte s pořizováním, používáním a šířením vašeho snímku pořadatelem akce. 
Akce byla spolufinancována v rámci programu Evropské unie: INTERREG Polsko-Česká republika přes hranice, 
z Evropského fondu pro regionální rozvoj, projekt Internetová platforma obsahující informace pro učitele a 
vedení škol v přeshraničním regionu / Online digitální platforma s informacemi pro pedagogy a a 
management škol v přeshraničním regionu: CZ.11.4.120/0.0/0.0/20_032/0002839. 
 

 
 


